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ПОДГОРИЦА – Црногорски премијер Мило Ђукановић одбацио је данас наводе да је
његово вишегодишње вршење власти довело ту државу у тешку социо-економску
ситуацију, додајући да, за сад, не планира реконструкцију Владе Црне Горе.

  

“Веома сам поносан на оно што сам урадио у претходне две деценије. Апсолутно не стоји
теза да сам ја или Влада Црне Горе на чијем сам челу опустошио државу. Црногорско
друштво је, нажалост, платило цену транзиције, али ништа мању или већу него што су то
урадиле и друге државе у сличној ситуацији”, казао је Ђукановић на конференцији за
новинаре.

  

Ипак, истакао је он, Црна Гора је у претходном периоду остварила и значајан напредак.

  

“Црна Гора је сачувала мир, обновила независност, једина је држава у региону која је у
процесу преговора о приступању Европској унији и биће прва наредна чланица НАТО-а”,
казао је Ђукановић.

  

Он је поручио да не намерава довека да буде на позицији премијера, али ни да се сели
из Црне Горе, додајући да је спреман да пред свим надлежним државним органима
положи рачун за свој досадасњи рад.

  

“Не мислим да се селим из Црне Горе. Ово је једна дивна земља у којом мислим да
останем до краја живота. Зато будите потпуно спокојни”, истакао је Ђукановић.
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Премијер је казао да у досадашњем раду Владе Црне Горе види и добре и лоше стране,
али да не сматра да је то њен лимит.

  

“Реконструкција Владе није политичка атракција, то је отворено питање прилагођавања
извршне власти изазовима. Кад не будем могао нешто да урадим због опструкција у
систему, неће ми бити проблем заменити ову функцију неком другом”, навео је
Ђукановић.

  

Он је рекао да је за хапшење руског држављанина, финансијског директора Комбината
алуминијума Подгорица (КАП) Дмитрија Потрубача сазнао из медија.

  

“Не мислим да та околност може отежати тражење нових инвеститора”, оценио је
Ђукановић.

  

Говорећи о ребалансу буџета због КАП-а, премијер је истакао да је то једна од опција,
али не и нужна.

  

“Питање ребаланса због КАП-а није питање живота и смрти. Реч је о нормативној
техници како да решимо питање дугова те компаније”, казао је Ђукановић, додајући да је
спреман да саслуша сваког ко је спреман да помогне и нуди неко боље решење.

  

(Танјуг)
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